

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی محنت متعلقہ اظہار
 ۲۰ جولائی ۱۹۰۷ء۔ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی
 محنت کے متعلق حضرت امیر المومنین صاحب مدظلہ العالی بذریعہ تیار اطلاع فرماتے ہیں کہ
 حضور ایڈلہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بفضیلتاً تعالیٰ اچھی ہے وراحمہ اللہ
 اصحاب اپنے مقدس آقا کی محنت و سلامتی اور دماغی عسر کے لئے التزام سے دعا فرماتے رہیں۔
 روزہ ۲۶ جولائی۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو نا اعلیٰ صاحب مدظلہ
 اخبار احمدیہ کی تکلیف ہے۔ اصحاب حضرت میان صاحب موصوف کی محنت کا بلا دوا جانے کے لئے
 التزام سے دعا فرمائی جارہیں۔
 ۲۶ جولائی۔ محترم ذاب محمد عبد اللہ صاحب کو کل ٹیڑھ پورہ ۶ مہنگا کھانی کا پی ہے
 اور نصف بنت ہے اصحاب محترم ذاب صاحب موصوف کی محنت کا بلا کے لئے دعا فرمائیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 قَدْ لَقِنَا غَمًّا مِّنْ لَّدُنْكَ وَآخِرُ نَجَاتِنَا
 آمین
 محمد حفیظ لبقا پوری



جلد ۱۲ | ۲۱ تیلخ ۱۳۵۳۹۵ | یکم رجب ۱۳۶۶ | ۲۲ جولائی ۱۹۰۶ء | نمبر ۶

ملک کے آئندہ انتخابات کے متعلق ہدایات

از جناب ناظر صاحب امور عامر سلسلہ امیر احمدیہ قادیان

ملک کے مختلف صوبوں میں عنقریب انتخابات ہو رہے ہیں۔ اس بارہ میں اگرچہ مرکز سلسلہ احمدیہ بویہ اپنی مذہبی ذمہ داری کے کوئی تصریح حکم نہیں دے سکتا۔ لیکن جماعتی پالیسی اور تنظیم میں یکجہتی، اتحاد اور تعاون پیدا کرنے کے لئے مندرجہ ذیل مشورہ دیا جاتا ہے۔
 آل انڈیا کانگریس کمیٹی اپنی ہندوستان گیر وسعت اور سیکولر پالیسی کی وجہ سے اس بات کی اہل سے کہ ووٹ دیتے وقت اس کے نمائندوں کو ترجیح دی جائے۔ ہندوستانی احمدیوں اور دوسرے مسلمانوں اور ملک کا اسی میں مفاد ہے۔
 بالعموم انتخابات کے مواقع پر بعض لوگ فتنہ و شرارت کے سانہ کر دیتے ہیں۔ اس لئے خاص طور پر ان ایام میں جماعت اپنی امن پسندانہ روایات و اصول کو مد نظر رکھتے ہوئے حکومت و وقت اور انٹرنیشنل الیکشن کو اپنا مکمل تعاون دیں اور جماعت کے اس اصول کو اپنے ذہن میں ہمیشہ متحضر رکھیں کہ احمدیہ جماعت کا یہ بنیادی اصول اور تعلیم ہے کہ جس ملک میں احمدی رہتے ہوں وہ اپنی قائم شدہ حکومت کے وفادار۔ خیر خواہ اور پابند قانون ہوں۔ احمدیہ جماعت کے جملہ افراد گذشتہ ستر سال سے دنیا کے مختلف ملکوں اور سیاسی حالات میں بہت مشکلات کے باوجود اس تعلیم عمل کرتے رہے ہیں۔ لہذا ہندوستانی احمدیہ بند دینی دستور اور قوانین کی پوری طور پر پابندی کریں اور ملک کے مفاد کا پورے غور سے خیال رکھیں۔ ان سے ایسی کوئی حرکت سر نہ نہ ہونی چاہئے جس میں ملک کے نقصان یا بدخواہی کا کوئی شائبہ پایا جاتا ہو اور ہر احمدی کو یہ کوشش کرنا چاہئے کہ وہ ان پراسرار و مضیض اصولوں کی دوسرے ہندوستانی شہریوں کو بھی تعلیم کرے۔ اللہ تعالیٰ سب بھائیوں کو ساتھ لے اور ان کو کامیابی اور فلاح کی راہوں پر چمکائے۔ آمین

قادیان میں یوم جمہوریت ہند کی تقریب شہر کی تمام پارٹیوں کا مشترکہ پروگرام

جماعت احمدیہ کی نمایاں شرکت

شہریوں کے اہل میں جس میں ناظر اور عام بھی مدعو تھے یہ نزار پایا تھا کہ جمہوریت کا روز، جگہ ٹھیک انگلستان کے تیار پارٹیوں اکٹھی نمایاں۔ کیونکہ یہ ملک کے ایک جمہوریتی کا دن ہے۔ چنانچہ ۲۶ جولائی کو ۱۱ بجے صبح میں سٹی کے اعلیٰ میں عوام جماعت احمدیہ کے اجتماع کو شرکت کرائی۔ وہی اے وہی ہائی سکول اور کورنگز ہائی سکول۔ کلاسز واقعہ ہائی سکول کے طلبہ و طالبات اور ان کی اسی ادارے میں ہی کے راورسی والیشر نثار علی ہوسے صدر جمہوریت اور ڈاکٹر گیوار تاکہ صاحب نے یوم ہند کے لئے اہل کی دم ادا کی۔ اور سٹی کی جس کے بعد بہتیم نامیوں ہادی کی شکل میں سارے شہر کی بزرگ گجراتی مقام پر جمع ہوئے۔

صدر انجمن کے تمام دفاتر کے کارکنان۔ کاندھار۔ پورے۔ نوجوان۔ اور مدرسہ احمدیہ اور مدرسہ نعیم الاسلام کے طلبہ ہونے لگے مجمع بورڈنگ مدرسہ احمدیہ میں جمع ہوئے۔ اور وزیر انتظام و نفاذ امور عام ایک باقاعدہ مجلس کی شکل میں چار صد کا مجمع چھوٹے چھوٹے ہونے پر مختلف ناظر درج تھے۔ ڈاکٹر اجازت پھلواندہ و زندہ باقاعدگی سے چار مرتبہ کے پرچم اور فلک پس فرسے دکھاتے ایک ہفتار اور تنظیم کے ساتھ اٹھا کر زمینیں ہیں پہنچے۔ اور پھر دوسرے مجلس میں مشاغل ہو کر سب شہر کی بزرگ و کئی مایہ جگہ کے اس تقریب میں

جنوبی ہند میں جناب نثار صاحب عوت تبلیغ کا تبلیغی دورہ مختصر احوال و کوائف

تبلیغی دورہ پر زندگی

مکرم مولوی بشیر احمد صاحب مبلغ دہلی تحریر فرماتے ہیں:-

محترم صاحب مزادہ مرزا اہم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ سے مورخہ ۱۷/۱۱/۶۷ کا کوٹا دین سے جنوبی ہند کے دورہ کے لئے روانہ ہوئے۔ مورخہ ۱۸/۱۱/۶۷ کو آپ بڈلویہ نزد میل دہلی پہنچے۔ اصحاب جماعت احمدیہ دہلی نے اسٹیشن پر آکر آپ کا یقیناً کیا اور آپ سے درخواست کی کہ واپسی پر دہلی میں چند دن قیام فرمادیں تاکہ ہم لوگ بھی آپ کی ذات سے استفادہ کر سکیں۔ دہلی سے خاکسار بھی جنوبی ہند کے دورہ کے لئے آپ کے شریک سفر شوا۔ نادین سے مکرم مولوی مبارک علی صاحب مبلغ بھی دعاوارا بھی آپ کے ہمراہ دورہ پر آئے۔

مورخہ ۱۹/۱۱/۶۷ کو یہ وفد بڈلوی میں ورود کیا گیا۔ تبلیغی اور ترویجی کاموں پر مشغول ہوئے۔ اسٹیشن پر مشرف و قیامات مولوی سید احمد صاحب مبلغ بھی مع اصحاب استقبال کے لئے موجود تھے۔ آپ کو اور آپ کے ساتھیوں کو ملوں

کے ہارنڈے گئے۔ بعد ازاں موسم ماہوارہ صاحب مع اپنے ساتھیوں کے جناب یحییٰ نینتو صاحب انڈونیشین کونسل عظیم بھبی کی معیت میں کاریں سمیٹ کر احمدیہ دارال تبلیغی تشریف لے گئے۔ ایک ہفتہ تک قیام ہوئی میں ہمارا اور اصحاب جماعت نے آپ کے قیام سے پورا پورا فائدہ اٹھانے کی کوشش کی۔ جماعت احمدیہ کی طرف سے آپ کی خدمت میں ایڈریس جی بھی لیا گیا جس میں آپ کے قدم بیمنت لادم پر خوشگما اظہار کیا اور آپ سے درخواست کی کہ آپ کے مختصر قیام کی وجہ سے ہم کسی سبک دوش کا انتظام نہیں کر سکے۔ اس لئے اگر آپ دہلی پر چند دن کے لئے یہاں قیام کر سکیں تو تبلیغی جہل بھی منعقد کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ ایڈریس کے جواب میں محرم صاحب مزادہ صاحب نے اصحاب جماعت کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دینی تقری کے حصول اور تبلیغ کو وسیع کرنے کا ارادہ فرمایا۔ خدمت سے فدا م کو توجہ دانی کر دہ آگے بڑھیں اور جانی کے ان

اوقات کو سلسلہ کے لئے وقف کریں اور محکمہ جدید کے چندوں کی وصولی کا انتظام کریں اور تبلیغ کے لئے سران کو شان میں بیز فرمایا کہ اگر ہر دو گرام میں گمشدہ نکلے تو واپسی پر بھی آئے گی کو سبقت کر دیں گے۔

محترم یحییٰ نینتو صاحب نے صاحب مزادہ صاحب کو دہلی پر کھانے پر مدعو کیا اور باقی اوقات میں اصحاب جماعت نے یہاں نوازی کا حق ادا کیا۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔ محترم نور حسین صاحب جو لیور پول درزی میں بحیثیت سپرنٹنڈنٹ کام کرتے ہیں۔ کچھ عرصہ قبل ہی احمدی ہوئے ہیں بہت اخلاص کے ساتھ پیش آئے اور آپ نے ہمیں کبھی بعض قابل دید مقامات دندہ دکھائے۔ احمدیہ دارال تبلیغی میں بعض غیر احمدی اصحاب بھی ملاقات کے لئے حاضر ہوئے۔ مورخہ ۱۹/۱۱/۶۷ رات ساڑھے دس بجے بڈلویہ مدراس میں پٹنڈہ یادگیر کے لئے روانہ ہوا۔ راستے میں گل برنگہ اور شولا پور کے دستوں نے اسٹیشن پر آکر محترم صاحب مزادہ صاحب کو خوش آمدید کہا۔

مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب داخلہ دیکر یادگیر تحریر فرماتے ہیں:-

یادگیر میں ورد و مسعود اور

ایمانیان یادگیر کی طرف غنیم الشان ال مولیٰ ۲۰ بڈلویہ مدراس میں یادگیر کے جلسوں میں شرکت کرنے کے لئے محرم صاحب مزادہ احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے ناظر دعوت و تبلیغ برہنہ مکرم مولوی بشیر احمد صاحب داخلہ مبلغ سلسلہ احمدیہ دہلی مکرم مولوی مبارک علی صاحب مبلغ بھی لیا گیا اور آپ سے یہ ایسا موقع تھا کہ فائدہ ان دعوت روح موعودہ اسلام کا ایک چشم چراغ یادگیر کی زمین کو اپنے قدم بیمنت لادم سے برکت دے اس لئے حضرت جماعت احمدیہ کے افراد آپ کو اہلا و سہلا و موحبا ہو گئے۔ اسے اسٹیشن پر پہنچے بلکہ غیر احمدی دیکر مسلم اصحاب کا بھی اہم جگہ فخر آپ کو خوش آمدید کہنے کے لئے اسٹیشن پر موجود تھا۔ زمین آئے سے کافی دیر قبل ہی لوگ جوق در جوق اسٹیشن کی طرف آئے شروع ہوئے اور گاڑی کے آگے تک یادگیر کے جلسہ لادم پر ہزاروں کی تعداد جمع ہو گئی تھی۔ جو بھی مدراس میں

اسٹیشن پر آکر کسی جمع کی طرف سے اہلا و سہلا و موحبا کے لئے ہندسے کئے۔ سبک آپ کو دیکھنے کے لئے اس وقت شوق تھی کہ لوگ ایک دوسرے پر گزے جا رہے تھے۔ جماعت احمدیہ یادگیر کی طرف سے بیٹو عبدالملک صاحب اہل جماعت احمدیہ یادگیر اور خاکسار محمد اسماعیل نے آپ کے گھر میں ہمارے اور اس کے بعد برادر احمدی فرزند جی پورے آئے اور نوجوان سب شائق تھے۔ اپنی عقیدت کے پھول لیکر آگے بڑھے۔ احمدیہ نے نیز نور مسلم دیکر احمدی اصحاب نے بجزنت آپ کو ہار لینا۔ اسٹیشن پر ہی آپ سے اصحاب کی ملاقات کا انتظام کیا گیا اور بلا اصحاب باری باری آپ سے معارف و احاطہ کرتے گئے۔ مسلسل ایک گھنٹہ تک اصحاب کی یہ ملاقات جاری رہی۔ بعد ازاں بعض غیر مسلم اصحاب کی خواہش پر گروپ فوٹو لے گئے اور صاحب مزادہ صاحب موصوف اور ان کے ساتھی کاروں میں بیٹھ کر جاتے قیام پر پہنچے۔

یادگیر کی تاریخ میں بہ دن بیٹھ کے یادگیر کے گاہ میں سمیت سون کریمس افاضی اور سمیت سے یادگیر کے ہندوؤں مسلمانوں نے ہی کو صاحب مزادہ صاحب کا استقبال کیا۔ اس کی نظیر اس سے پہلے نہیں تھی۔ دیکر آپ کے استقبال کے لئے

احمدیوں کے علاوہ ہزاروں ہی غیر احمدی اور غیر مسلم حضرات تشریف لائے ہوئے تھے۔ جس کا نام دار تذکرہ کرنا مشکل ہے تاہم اپنی نابل ذکر اصحاب کے نام ذیل میں درج کئے جاتے ہیں:-

جناب کوٹا صاحب امید دار احمدیہ یادگیر نے اصحاب سابق عدو کاروں میں حیدر آباد۔ جناب ویریاک شیا صاحب ایم۔ ایل۔ اے۔ سب کوٹا صاحب حیدر آباد۔ شولا پور ڈی صاحب بی۔ اے۔ ایل۔ ایل۔ بی۔ وکیل عدو کارک سب کوٹا سنگھ یادگیر۔ جنتی استرا صاحب بیٹن میں مونسپل کمیٹی یادگیر۔ کوٹل گاہ میں صاحب جرنیل یادگیر۔ شری جانی ایس۔ ایس۔ امید دار ایم۔ ایل۔ اے۔ دیویش صاحب مارواڑی ساجو یادگیر۔ سکھراجی صاحب مارواڑی سابق عدو کارک۔ چون ملا صاحب ولد میرالال جی صاحب مارواڑی۔ گودھی صاحب منتری کاٹھنوں یادگیر عدو صاحب جمیڈت اللہ یادگیر۔ جناب عبد الستار صاحب سیکرٹری جمیڈت اللہ و عدو صاحب غیر ملت یادگیر۔ جناب عبد القادر صاحب جرنیل صاحبی صاحب۔ جناب پیشی امام صاحب

سیلون کی سرکاری زبان "سنہلی" میں پہلا اسلامی اخبار

کولمبو ۱۷ جنوری بڈلویہ یادگیر (ک) کو ایڈیٹر سیلون ایم ایم شری صاحب مولوی محمد اسماعیل صاحب منیر واقف زندگی پر ضرورت توجہ دینے کی کہ خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ جماعت احمدیہ کی طرف سے سیلون کی سرکاری زبان سنہلی میں پہلا اسلامی اخبار جاری ہو گیا ہے۔ فالج اللہ علی خذ اللہ۔ مکرم مولوی صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

"سیلون میں ۱۰ لاکھ مسلمان عدلیوں سے رہتے آئے ہیں جو کہ اللہ تعالیٰ نے صرف جماعت احمدیہ کی موعودہ دیا ہے کہ وہ پہلا اسلامی اخبار اس زبان میں شائع کرے جو ۱۵ لاکھ سنہلی لوگوں کو اسلام کا پیغام بھی دے گا۔ اور عوام کے درمیان بہت سے تعلقات قائم کرے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔" اپنے اخبار میں حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام کے ایک سناٹا اور پیغام بھی درج ہے (پیغام) اور اسے ایسی اشاعت میں دوسری جگہ ملاحظہ فرمائیں۔ ایڈیٹر (بدلیہ) اور وزیر اعظم سیلون، وزیر تعلیم کے بیانات بھی درج ہیں۔ اور حضرت امیر المؤمنین کے سلسلہ والی سنہلی زبان میں اسلامی لٹریچر کی ترقی دانی خواہ جسے پورا ہونے کا مقصد ذکر ہے۔ اصحاب سے دعا ہے کہ اخبار کی ترقی اور کامیابی ترقی کے لئے دعا فرمائیں۔ اور ہر رنگ میں امانت بھی فرمائیں۔ خاکسار محمد اسماعیل منیر واقف زندگی"

رپورٹ کارگزاری لجنہ امار اللہ بھارت

بابت ماہ مئی ۱۹۵۶ء تا نومبر ۱۹۵۶ء

(۱) (۲) (۳) (۴) (۵) (۶) (۷) (۸) (۹) (۱۰) (۱۱) (۱۲) (۱۳) (۱۴) (۱۵) (۱۶) (۱۷) (۱۸) (۱۹) (۲۰) (۲۱) (۲۲) (۲۳) (۲۴) (۲۵) (۲۶) (۲۷) (۲۸) (۲۹) (۳۰) (۳۱) (۳۲) (۳۳) (۳۴) (۳۵) (۳۶) (۳۷) (۳۸) (۳۹) (۴۰) (۴۱) (۴۲) (۴۳) (۴۴) (۴۵) (۴۶) (۴۷) (۴۸) (۴۹) (۵۰) (۵۱) (۵۲) (۵۳) (۵۴) (۵۵) (۵۶) (۵۷) (۵۸) (۵۹) (۶۰) (۶۱) (۶۲) (۶۳) (۶۴) (۶۵) (۶۶) (۶۷) (۶۸) (۶۹) (۷۰) (۷۱) (۷۲) (۷۳) (۷۴) (۷۵) (۷۶) (۷۷) (۷۸) (۷۹) (۸۰) (۸۱) (۸۲) (۸۳) (۸۴) (۸۵) (۸۶) (۸۷) (۸۸) (۸۹) (۹۰) (۹۱) (۹۲) (۹۳) (۹۴) (۹۵) (۹۶) (۹۷) (۹۸) (۹۹) (۱۰۰)

رپورٹ لجنہ امار اللہ بھارت

لجنہ امار اللہ بھارت کے ممبروں سے ذمہ داری
۲۰ اجلاس ہوئے ہیں جس میں تلاوت قرآن
مجید با ترجمہ چالیس جواہر پارے رسالہ
الوصییت کتاب الازھار لغزوات الخیر اور
بہار غزوات السیرۃ النبیؐ کی اس کے علاوہ
تعلیم و تربیت اور مختلف موضوعات پر تقریریں
کئے گئے ہیں۔ اسی دور ان میں مسیحا
النبیؐ اور جلسہ ترکیب جدید بھی منایا گیا۔ جس
کی رپورٹیں علیحدہ شائع ہو چکی ہیں۔

شعبہ تعلیم
شعبہ تعلیم کی ایک ایک کتاب جس میں
یا دو کتابیں لکھی گئی ہیں جن میں
گئی ہیں سراسر اجلاس میں تعلیم کی طرف
دلائی جاتی رہی ہے۔

شعبہ خدمت خلق
کچھ گھنٹہ سہ ماہی کے ممبروں
مرکزہ کی طرف سے مستحقین پر تعلیم کر دینے
کے اس کے علاوہ سیکرٹری خدمت خلق
مذاہرہ میرا عورتوں کی خبر گیری کرتی ہیں۔

شعبہ تبلیغ
مواضع پر ممبروں کو تبلیغ کی جاتی ہے۔
اور لکچر بھی تعلیم کئے گئے۔

شعبہ تربیت و اصلاح
تربیت اور اصلاح
ممبروں کو بتایا گیا ہے۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

شعبہ مال۔ لجنہ امار اللہ کا چندہ
روپے وصول ہوا ہے۔

لجنہ امار اللہ بھارت

تعداد جمعرات (۲۴)

بہار کے شروع میں باقاعدہ اجلاس
ہوتا ہے۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد
حضور کے خطبات ترجمہ و اصلاحی مضامین
پڑھے جاتے ہیں۔ غیر احمدی مہینوں کو اجلاس
میں شرکت کی دعوت دی گئی۔ نیز مختلف
موضوعات پر مہینوں نے مضامین پڑھے
اور تقاریر کیں۔ یعنی غیر احمدی مہینوں بھی
شریک ہوئے اور اچھا اثر لے کر گئے۔
شعبہ تعلیم جس میں قرآن کریم پڑھا
نہیں آتا ان کو قرآن شریف سکھایا جاتا
ہے۔ اور لکچر با ترجمہ یاد کرانی جاتی ہے
پڑھتے ہیں۔ قرآن مجید با ترجمہ سیکھ رہی ہیں
شعبہ خدمت خلق کی تربیت ہوا ان
کے طریقہ سے مثلاً مالی و جسمانی مدد کی جاتی
ہی۔ بیماریوں کی بیماری پرسی کی جاتی ہی۔
مسازوں کو کھانا کھلایا جاتا رہا۔

شعبہ تربیت و اصلاح
تربیت اور اصلاح
ممبروں کو بتایا گیا ہے۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

پڑھائی جاتی ہے۔ اور لڑکوں کو مسلم بچوں
کے سہنی کارنامے پڑھائی جاتی ہے۔
اور حدیثیں یاد کرانی جاتی ہیں۔
و سر ڈیر رپورٹ میں ۱۲/۱۱/۵۶ روپے چندہ
جمع ہوا۔

لجنہ امار اللہ سکندر آباد دکن

لجنہ امار اللہ سکندر آباد کی طرف سے
بہار، خدمت و تنظیم اور دیگر امور کے حصول
ہوئے ہیں۔ ان کے علاوہ سنی نماز پر تنک
کی پرورش میں سے کوئی رپورٹ نہیں ملی۔
تعمیر و اکٹوبر میں دو اجلاس ہوئے جن میں
تلاوت قرآن کریم و نظم کے بعد مہینوں کو
چند نصیحت آموز باتیں بتائی گئیں۔ اور
مدینہ پر واقعہ کر سنا لیا گئیں۔

شعبہ تعلیم
شعبہ تعلیم کی ایک ایک کتاب جس میں
یا دو کتابیں لکھی گئی ہیں جن میں
گئی ہیں سراسر اجلاس میں تعلیم کی طرف
دلائی جاتی رہی ہے۔

شعبہ خدمت خلق
کچھ گھنٹہ سہ ماہی کے ممبروں
مرکزہ کی طرف سے مستحقین پر تعلیم کر دینے
کے اس کے علاوہ سیکرٹری خدمت خلق
مذاہرہ میرا عورتوں کی خبر گیری کرتی ہیں۔

شعبہ تبلیغ
مواضع پر ممبروں کو تبلیغ کی جاتی ہے۔
اور لکچر بھی تعلیم کئے گئے۔

شعبہ تربیت و اصلاح
تربیت اور اصلاح
ممبروں کو بتایا گیا ہے۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

پڑھی گئی۔
شعبہ تبلیغ
مواضع پر ممبروں کو تبلیغ کی جاتی ہے۔
اور لکچر بھی تعلیم کئے گئے۔

لجنہ امار اللہ سکندر آباد دکن

لجنہ امار اللہ سکندر آباد کی طرف سے
بہار، خدمت و تنظیم اور دیگر امور کے حصول
ہوئے ہیں۔ ان کے علاوہ سنی نماز پر تنک
کی پرورش میں سے کوئی رپورٹ نہیں ملی۔
تعمیر و اکٹوبر میں دو اجلاس ہوئے جن میں
تلاوت قرآن کریم و نظم کے بعد مہینوں کو
چند نصیحت آموز باتیں بتائی گئیں۔ اور
مدینہ پر واقعہ کر سنا لیا گئیں۔

شعبہ تعلیم
شعبہ تعلیم کی ایک ایک کتاب جس میں
یا دو کتابیں لکھی گئی ہیں جن میں
گئی ہیں سراسر اجلاس میں تعلیم کی طرف
دلائی جاتی رہی ہے۔

شعبہ خدمت خلق
کچھ گھنٹہ سہ ماہی کے ممبروں
مرکزہ کی طرف سے مستحقین پر تعلیم کر دینے
کے اس کے علاوہ سیکرٹری خدمت خلق
مذاہرہ میرا عورتوں کی خبر گیری کرتی ہیں۔

شعبہ تبلیغ
مواضع پر ممبروں کو تبلیغ کی جاتی ہے۔
اور لکچر بھی تعلیم کئے گئے۔

شعبہ تربیت و اصلاح
تربیت اور اصلاح
ممبروں کو بتایا گیا ہے۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

بہار اجلاس میں جن حدیث سے ایک
حدیث یاد کرانی جاتی ہے۔ اب تک بائیس
حدیثیں یاد ہو چکی ہیں۔ اس کے علاوہ اربعہ
اطفال کی بھی چار حدیثیں یاد کر لی ہیں اسلام
کی دوسری کتاب پڑھانی جا رہی ہے جو
چھوٹے سوال جواب یاد کرانے جاتے ہیں
اور سنتے جاتے ہیں۔ چھوٹے چھوٹے مضامین
لکھنے کی پریکٹس کرانی گئی۔

درخواست دعا

فاکد کے چھ ممبروں کو اللہ تعالیٰ سے
ساروں سے نوازا جا رہے ہیں۔ اس وقت
کئی ممبروں کو اسپتال میں زیر علاج ہے۔ حالت
تشریف ناک ہو چکی ہے۔ جنھوں کو ابھی
کی دعاؤں کی برکت سے پہلے سے افاقہ نہ ہو سکی
کا مدد دراز ہو کر دعا کی درخواست ہے۔
۲۔ برصیاضہ ننگ میں توحید آگے افراد کو
ایک آدمی کو فریضے میں مار دیا ہے۔ لگ بھت
ہی حال میں دو دن کے اندر چار شخصوں کو مار دیا

رسالہ ریویو آف ریجنل انگریزی کے چین کی فراہمی کے متعلق

جلسہ ہائے پیشوایان مذاہب جلسہ ہائے سیرۃ النبیؐ دیوم التعلیق

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالثی ایۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کا راولپنڈی ریویو آف ریجنل کے سالانہ جلسہ کے متعلق دریافت کرنے کے بعد سے اجاب جماعت کی طرف سے مفقود خطوط موصول ہو رہے ہیں۔ جن کا فرداً فرداً جواب دینے کا بجائے بذریعہ اعلان بذراجمالی طور پر ہی جواب دیا جا رہا ہے۔ ایک دست کے استفسار پر ریویو کے سالانہ جلسہ کے متعلق حضرت امیر المومنین ایۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے جو جواب دیا ہے۔ وہ درج ذیل ہے:-

" میری تحریک مفت اشاعت کے متعلق تھی۔ جو صاحب استطاعت احمدی خوبیوں ان کے لئے وہ پہلا ریٹ ہے۔ جو دین روپے سالانہ ہے، ایڈیٹر میری تحریک پر بھی کہ جماعت سے دس ہزار روپے لے کر پاکستانی خیر احمدیوں یا طالب علموں کو دو دو روپے پر سالانہ دیا جائے۔ اور جو ہندوستان سے باہر کے لوگ ہیں ان سے پوسٹل اخراجات لے کر ان کو سالانہ دیا جائے اور باقی رقم چھوڑنا سے جمع شدہ دس ہزار روپے سے اور انہی اور تحریک کی مدد سے ادا کی جائے۔"

جماعت ہائے ہندوستان کی خدمت میں گزارش ہے کہ جماعتوں کے مشورہ کے بعد سالانہ جلسہ ہائے پیشوایان مذاہب کی تاریخ انعقاد ۱۹۵۷ء میں ۱۹۵۷ء میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی تاریخ ۱۲ اپریل ۱۹۵۷ء اور یوم التعلیق کے لئے ۱۷ مارچ مقرر کی گئی ہے۔ یہ سب تاریخیں انوار کے دن ہیں اور اجاب کی سہولت کے لئے دیکھی گئی ہیں۔ اگر کوئی جماعت مقامی حالات اور ضروریات کے ماتحت ان تاریخوں میں مناسب تبدیلی کرنا چاہے۔ تو اس کی بھی اجازت ہے۔ لیکن تبدیلی کی صورت میں نظارت ہذا کو بھی اطلاع دینی ضروری ہے۔

۲۔ جن جماعتوں کے یاں کافی تعداد میں لٹریچر منسودہ نظارت ہذا کو خط لکھ کر مناسبت لٹریچر طلب کر لیں۔ اور ان تقاریب کو دعاؤں اور پوری جہد سے کامیاب بنائیں۔ اس وقت ہندوستان میں تبلیغ کا میدان بہت وسیع ہے۔ اس سے فائدہ اٹھانا اجاب کا کام ہے۔ اس لیے کہ اجاب پورے اخلاص اور توجہ سے اعلائے کلکتہ اللہ کے لئے کوشاں ہوں گے۔ اور دینی کاموں کا پس پشت ڈال کر دینی خدمات کو سرانجام دیں گے۔

صنوبر ایۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے اس ارشاد کے پیش نظر ریویو کے سالانہ جلسہ ہائے شمس کی شرح درج ذیل ہوگی:-

- ۱۔ ریویو آف ریجنل کے پاکستانی اور ہندوستانی خیرداروں کے لئے شرح جلسہ سالانہ ۱۰ روپے اور ہندوستانی مالک خیرداروں کے لئے ۱۰ روپے ہوگی۔
- ۲۔ خیر احمدی اور غیر مسلم اجاب کے لئے شرح جلسہ سالانہ صرف ۱۰ روپے ہوگی۔
- ۳۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خاصیت مبارک کے مطالبہ پر اجاب اور جماعتیں ریویو کی اشاعت کو دس ہزار سے بھی زیادہ کرنے کی متفق ہیں۔ وہ حضرت امیر المومنین ایۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک مفت اشاعت ریویو کے عملی قدم میں حصہ لینے کی خاطر دو روپے سالانہ فی ماہ کے حساب سے زیادہ سے زیادہ حصے کو ثواب حاصل کریں۔
- ۴۔ ہر قسم کی ترسیل زر بنام اشرف صاحب فواز صدر انجمن احمدیہ تادیباً بعد توسیع اشاعت ریویو آف ریجنل انگریزی کی جائے۔

۳۔ جلسے اگر بڑے پیمانہ پر نہ ہو سکیں تو اپنے دستوں اور واقف کاروں کو بلا کہ شریک جلسہ کریں۔ اللہ تعالیٰ کے نظروں پر ہے اور وہ بظاہر معمولی کاموں میں بھی فیہم الشان برکات رکھ دیتا ہے۔ اور اپنے فضلوں سے نوازتا ہے۔

۴۔ ان تقاریب کے سرانجام پانے کے بعد ضروری رپورٹیں نظارت ہذا میں ارسال کی جائیں۔ تاکہ ان کا خلاصہ اخبار میں اور سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالثی ایۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت باریکات میں دینا کے لئے پیش کیا جاسکے۔

اللہ تعالیٰ اجاب کے ساتھ ہوا اور ہر قدم پر ان کی نصرت فرمائے۔ آمین۔
نوٹ:- چونکہ ہر قسم کے پاس اخراجات کی کمی ہے۔ لہذا جمعیتیں ڈاک کا خرچہ ادا کر کے لٹریچر کا اکثر حصہ مفت بھیجا یا جائے گا۔

برکات احمدی
تاشقار نام نادر دعوت و تبلیغ قادیان

اعلان

صدر انجمن احمدیہ قادیان میں آڈیٹر کی آسانی کے لئے ایک کارکن کی ضرورت ہے۔ جو محض ۱۰ روپے ماہانہ تنخواہ پر ترقی و ترقی دہی جائیگی۔ خواہش مند اجاب اپنی درخواستیں منقولہ سیکرٹریس صاحبہ، تکریم، عمر و نعمت دفتر کی کنفیسیں کے ساتھ اپنی جوائنٹ ڈب کے اجابت کے امیر یا صدر کی تصدیق کے ساتھ ۱۵ تک بھجوا دیں۔ ناظر اطلاع صدر انجمن احمدیہ قادیان

منظوری عہدیداران جماعت احمدیہ شموگ

- ۱۔ صدر - میر کلیم اللہ صاحب۔ ارد۔ ایم سرور شموگ میسور
 - ۲۔ نائب صدر - سید رمداد صاحب " " " "
 - ۳۔ سیکریٹری - بی سید رشید صاحب Stanap Vender Sagahat Shimoga
 - ۴۔ نائب سیکریٹری - سید فیصل احمد صاحب آر۔ ایم سرور شموگ
 - ۵۔ سیکریٹری تعلیم و تربیت - سید محمد جعفر صاحب قادیان صاحب " " " "
 - ۶۔ امور عامہ - ایس کے عبد الرزاق صاحب پورسہ صاحب شموگ
 - ۷۔ تبلیغ - ایم کریم خان صاحب۔ سپاہی منڈی شموگ
- پر منظوری ۱۹۵۷ء تک کے لئے ہے۔ اللہ تعالیٰ جملہ عہدیداران کو زیادہ سے زیادہ خدمات دینے کا توفیق دے۔ آمین ناظر اطلاع قادیان

تصحیح

ہر روز ۱۹ جنوری ۱۹۵۷ء صبح "تصدیقہ محمود" میں کتابت کی بعض غلطیاں ہو گئی ہیں۔ اجابت کی تصحیح کریں۔
سابقہ شمارے کے دستوں میں بجائے جہاں شود کے درجہ پر مشورہ۔ جو دو مہینے شمارے پہلے معرہ میں "چو آملہ اللہ" میں الف برآمد نہیں ہے۔ بلکہ "خ" ہے۔ آملہ یعنی بے قاف۔ آئیوٹی شمارے کے ہر دو بیت میں بجائے "س" کے "م" ہے۔

جماعت احمدیہ نراڈوں کے عہدیداران کو مشورہ منظور دی گئی تھی۔ چونکہ ان عہدیداران کے ذمہ کوئی نئی یا نہیں لہذا ابذریعہ اعلان ہذا ان کی منظوری تک دی جاتی ہے۔
۱۹ ناظر اطلاع قادیان

منہ میں اسلام کی بڑھتی ہوئی دلچسپی!

انداز میں جو بددی موزن لفظ افغان صاحب بیچ عالمی عدالت ہینک

(۲)

اسلام میں دلچسپی کا واقفاتی ثبوت

اب میں یعنی شمالی دنیا میں جو اس امر کی آئینہ دار ہیں کہ مبارک آواز کہ محبوب میں اسلام کے منتقل ہو چکی بڑھ رہی ہے صحیح ہے اور واقعات پر مبنی ہے۔

اہل یورپ کی سابقہ روش کا جو طبقہ عقائد الہامیہ اللہ ایک دہ کے سوا اسلام کے بارے میں مخالفت اور عناد کا رنگ رکھتا تھا وہ اعتراض کرنے کے لئے اسلام کا مطالعہ کرنے لگے ہر چند کہ انہوں نے جب بھی تلم اٹھایا مخالفت کے ارادے سے ہی اٹھایا۔ تاہم انہوں نے مخالفانہ جذبہ کے باوجود کچھ نہ کچھ قسمت بھی کی۔ مثلاً مسیحی ایک پادری گزرے ہیں۔ انہوں نے ایسے وقت میں

قرآن مجید کا انگریزی تراجم کیا کہ جب کوئی آواز انگریزی ترجمہ موجود نہیں تھا۔ ترجمہ کرنے کا مقصد یہ تھا کہ وہ دکھائیں کہ قرآن کوئی قابل التفات کتاب نہیں ہے۔ لیکن کہیں نہ کہیں ان کی عقل سے اسلام کی کسی ذمہ داری کا ذکر سہرا بھی لازمی تھا۔ آدمی لاکھ مخالفت کی لیت سے کتاب لکھے لیکن چار دہا چار کئی ذمہ داری کا ایک آدھ خرفی کا اعتراف سہی مانتا ہے۔ چنانچہ ان کے ہاں بھی یعنی ایسی مشا میں سمجھ ہی جو یعنی لوگوں کے لئے ہدایت کا موجب بنتی۔ مستشرقین کے علاوہ پادریوں کا ہر جو جو لڑنے پر مشغول کیا جاتا تھا وہ بھی مخالفانہ مہنت تھا اور مقصد یہ دکھانا سوتا تھا۔ گو گو کہ اسلام میں کوئی خوبی نہیں ہے۔ اور اگر ہے بھی کہ وہ غیبا ثبت ہیں پیٹنے سے موجود ہے۔ اس لئے دنیا کو مسابست کا ظرف ہی تو لڑ کر ہی پائیے نہ کہ اسلام کی طرف

کہ محضت سے اللہ علیہ وسلم کے روزہ مبارک میں ایک تاہوت جس میں آپ کا حید الطہر رکھا ہوا ہے بغیر کسی سہارے کے تھا میں معوق ننگ رہا ہے۔ حالانکہ یہ بات مسلم نظر اور باطل خلاف واقعہ ہے۔ خود ہی یہ مجہولہ گمراہ اور ذہبی اس کا جواب بھی لکھ دیا۔ جیسے کہ دراصل وہ تاہوت کیسے کا بنا چاہے اور کس کے دیواروں جھت اور دشمن میں ایک خاص اندازہ سے کے مطابق متناہیس اس طرح گھبراہٹ کہ جس کی سزا رکشش ہے وہ تاہوت بغیر کسی سہارے کے ہو یا یہ مسنون ہے یا بغیر ننگہ دیکر ٹھو کے پاس روح القدس کبریا کی شکل میں آتا تھا۔ لیکن دراصل وہ روح القدس نہہرتا تھا بلکہ مجھ نے ایک کبوتر بلا ہوا تھا اور اسے خوب اجمعی طرح سدا رکھا تھا۔ اسے کان کی کنولی میں وہ جو کے دانے ڈال دیتے تھے کہ کبوتر آکر ان کے منہ پر بیٹھ جاتا تھا۔ اور ان کان کی کنولی میں سے دانے نکالتا رہتا تھا۔ اور لوگ سمجھتے تھے کہ روح القدس وہی ہے کہ کبوتر کی شکلیں نازل ہوا ہے اور وہ آہستہ آہستہ کان میں لوگ پڑھا ہے۔ آخر ان لوگوں نے اس قسم کی بے بنیاد باتوں کو جنہیں وہ خود ہی گھڑائے تھے چھوڑا اور اس خیالی سے مجھوڑا کر مسلمان ان پر برا مانے ہیں۔ اور ان سے کچھ نہ مانو کہ بجائے اللہ تقدس ہوتا ہے۔ ایسی آواز کی بجائے انہوں نے زیادہ کہنیتی باتوں کی طرف توجہ دین شروع کی۔ لیکن یہ تحقیق اپنی باتوں کی کرتے تھے۔ جن پر وہ اعتراض کرنا چاہتے تھے۔ افسوس ہے ایسا کرنے میں انہیں خود مسلمانوں ہی کی بغلیں کھانوں سے مدد ملی۔ اور انہوں نے ان سے خوب فائدہ اٹھایا۔

اس کے بعد ایک محققا نہرومنش کی طرف اور قبیلہ دیکھیں دوسرا قدم اس آئی۔ اور وہ یہ کہ ان میں سے بعض لوگوں نے براہ ہیبت مخالفت رک کر کے اسلام کی خوبیوں پر زور دینا شروع کیا۔ لیکن خوبیوں کا یہ اعتراف عیسائیت پر ترجیح کے رنگ میں نہیں تھا۔ بلکہ یہ دکھانے کے لئے تھا

کہ بے شک اسلام میں خوبیاں گنتا ہوں وہ عیسائیت کے مقابل میں پیش نہیں کی جاسکتیں

نمایاں تبدیلی کے واضح آثار

یہ اسلوب ایک عمدہ ننگ جاری رہا۔ اور کہیں کہیں اس کی شاخیں اب بھی ہیں لیکن مستشرقین اور عام علمی طبقوں میں ایک طبقہ الیا پیدا ہوا جو اسے کہ اسلام کے متعلق جس کا رویہ نہ صرف یہ تھا کہ مخالفانہ نہیں بلکہ مہرور و دانہ بھی ہے۔

مشفقہ ملٹن گب (M. A. R. Gibbon) ایک مشہور مستشرق ہیں وہ اچھل ہارڈزورن دوسری میں پر و فیسر ہیں ان کے موقف میں بھی تبدیلی پیدا ہوئی ہے۔ انہوں نے "Mahamud adam nam" کے نام سے ایک چھوٹی سی کتاب لکھی ہے جس میں انہوں نے نسبتاً زیادہ مہرور و دانہ موقف اختیار کیا ہے۔ اگرچہ ان کی کتاب کا نام "محمد نام" ہے۔ لیکن اب وہ لوگ بھی مہرور کر رہے ہیں کہ اسلام کی گمانے اس نام کا استعمال درست نہیں ہے۔ کچھ مسلمان اس پر اعتراض کرتے ہیں۔ چنانچہ خود مسز گب نے بھی اپنی کتاب میں اس امر کا ذکر کیا ہے کہ مسلمان "محمد نام" اور ان ازمہ کے الفاظ کو پسند نہیں کرتے۔ اور ان کا ارادہ ہے کہ ان کے مذہب کو "اسلام" کے نام سے ہی یاد کیا جائے۔ انہوں نے خود اس کی وجہ بھی بیان کی ہے۔

پہلی مثال پیش کرنا چاہتا ہوں وہ فنگری واٹ (Watt by W. Watt) ہیں وہ ایڈیٹر ہیں پروفیسر ہیں۔ انہوں نے آخرت سے اللہ پر ایم کی سیرت پر دو کتابیں مشائخ کی ہیں۔ پہلی کتاب کا نام ہے "محمد نام" (Mahammed in Mecca) اور دوسری کتاب کا نام "محمد نام" (Mahammed in Medina) ہے یہ دونوں کتابیں پہلی کتبوں کی نسبت زیادہ حقیقتدانہ اور زیادہ مہرور و دانہ طور پر لکھی گئی ہیں۔ بالخصوص دوسری کتاب کے مؤلف میں تبدیلی زیادہ نمایاں ہے۔ عام طور پر مذہب داؤن کی طرف سے حضور کو کی ڈھنگی پر زیادہ اعتراض نہیں کیا جاتا۔ اعترافاً زیادہ تردیدی زندگی پر کے جاتے ہیں لیکن

اس کے بعد ایک

یکہ جگہیں ہیں اور دوسروں پر علم کے ادبیت سے مشابہت ہیں وغیرہ وغیرہ۔ لیکن فنگری واٹ نے اپنی کتاب کی دوسری جلد میں نازل طور پر تردیدی زندگی کے حقائق زیادہ مہرور و دانہ موقف اختیار کیا ہے۔ یہ امر اہل مذہب کے موقف میں ایک نمایاں اور اہم تبدیلی پر دلالت کرتا ہے۔

اس کتاب کی ایک خاص بات یہ ہے کہ بعض وہ اعتراضات جو خود مسلمانوں کی کتابوں میں لکھے ہوئے ہیں۔ انہوں نے یا تو ان اعتراضات کو رد کیا ہے۔ یا پھر لکھا ہے کہ جن ہتھیاروں پر ان اعتراضات کی بنیاد ہے۔ وہ ہتھیار میں قابل اعتماد نہیں ہیں۔ یہ ثبوت ہے اس بات کا کہ یہ لوگ اب زیادہ دیا تمناوی سے تحقیق کرتے ہیں اور خود اعتراضات کا رد پیش کرنے میں کوئی کوئی مغالطہ نہیں سمجھتے۔ کتاب کے آخریں انہوں نے باقاعدہ اعتراضات کا ایک طبقہ باب باندھا ہے۔ اس میں انہوں نے خود اسلام پر اعتراضات نہیں کیے ہیں بلکہ آخرت سے اللہ علیہ السلام اور اسلام کے خلاف باہم جو اعتراضات کئے جاتے ہیں۔ ان کے جواب دیئے ہیں۔ مثلاً حضرت ذہیب والا واقعہ ہے۔ ان کو انہوں نے غلط قرار دیا ہے۔ اور باقاعدہ تجزیہ کر کے اس امر کی دلیل دی ہے۔ کہ یہ واقعہ کیوں قابل قبول نہیں ہے۔

اس کتاب میں آخری بات جو انہوں نے لکھی ہے۔ وہ ہینت نام ہے۔ تمام باتوں کا نتیجہ نکالنے کے بعد انہوں نے لکھا ہے کہ اب یہ بات باقی رہا جاتی ہے۔ کہ آیا اس وقت اسلام دنیا کے لئے ہدایت کا موجب بن سکتا ہے۔ اس کے جواب میں لکھتے ہیں۔ یہ بات ہمارے کہنے کی نہیں۔ بلکہ مسلمانوں کے کہنے کی ہے۔ اگر مسلمان یہ بات دکھادی کہ فی الواقعہ موجودہ زمانے میں بھی اسلام کی تعلیم قابل عمل ہے۔ اور دنیا میں پہلی بار اس ہدایت پر عمل کیا جاسکتا ہے۔ تو ہمیں اس تعلیم کو زندہ رکھنا چاہیے اور اسے تیار ہونا چاہیے۔ لکھتا ہے کہ خیر و برکت کے وقت سے آخرت ستر سن اور مہرور کے اہل علم اسلام کے خلاف تھے۔ اب یہ حالت پیدا ہوئی ہے کہ وہ لکھتے ہیں کہ اسلام کی خوبیوں کا اعتراف کرتے ہیں۔ البتہ انہوں نے ہدایت کا ہم پر ڈالنا ہے کہ ہم اس تعلیم پر عمل پیرا ہو کر اس کا قابل عمل ہونا ثابت کریں۔ مسز فنگری واٹ نے یہ سب ترتیب اس بات پر لکھے ہیں۔ کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے

اس کے بعد ایک

اور نہ مغزی تھے۔ جب خود ان کے قول کے مطابق وہ نہ عقلی خوردہ تھے اور نہ مغزی۔ تو نتیجہ یہی نکلتا ہے کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مخالف اللہ ہونے کی تصدیق کرتے ہیں۔

دوسری مثال:- آریزی (A. J. Arberry) نے جو **Islam and the Future of the West** کے پر فیسیس ہیں۔ انہوں نے بہت سے تاج بھی کئے ہیں۔ مثلاً ڈاکٹر انتہا کی نظر سے انگریزی کے لغوی معنی میں لکھا ہے۔ ہمارے انگریزی لغت قرآن پر نقل ثانی میں بھی انہوں نے مدد دی تھی۔ انہوں نے ایک چھوٹی سی کتاب مشائخ کی ہے جو قرآن کریم کی بعض سورتوں کے انگریزی ترجمہ پر مشتمل ہے۔ میں نے جب وہ کتاب دیکھی تو مجھ پر بہت اثر ہوا۔ آیات کا ترجمہ بہت اچھا تھا۔ میں نے عرصوں کی یاد انہوں سے مل رہی ہے۔ یہ لفظ عشق کے رنگ میں ترجمہ کیا ہے اس کتاب کے مقدمہ میں انہوں قرآن مجید کے مختلف پہلوؤں کی تعریف کی ہے۔ انہوں نے لکھا ہے کہ بعض لوگ جو کہتے ہیں کہ قرآن کے معانی سے چھوٹی سورتوں کی مستان احکام والی بڑی سورتوں سے بہت بڑھی ہوئی ہے یہ غلط ہے حقیقت یہ ہے کہ قرآن مجید کی ساری عبادت ہی بوجہ دل پیدا کرنے والی ہے۔ نیز مزید لکھا کہ مسلمان نہیں ہوں۔ اور منہ بھی ہوں گا پھر بھی قرآن کے متعلق بہرہ راز کا اثر ہے۔ علامہ ابن ابی انہوں نے کتاب کے مقدمہ میں اس خیال کو بھی اظہار کیا کہ اگر میرے اس ترجمہ کو پسند کیا گیا۔ تو لکھو کہ میں اس سے قرآن کا بھی ترجمہ شائع کروں۔

پچھلے سے پچھلے سال میں امریکہ جاتے ہوئے انگلستان میں ٹھہرا۔ وقت نکال کر کیمبرج گیا۔ اور وہاں ان سے ملا۔ میں نے کہا آپ نے قرآن مجید کی سورتوں کا جو مخالف مشائخ کیا ہے۔ میں نے اسے محبت کی نگاہ سے پڑھا ہے۔ جہاں تک ترجمہ کی تربیت کا تعلق ہے۔ اس کی قبولیت کا ایک قیامت تو یہی ہوں۔ کہ وقت نکال کر آپ کے پاس آیا ہوں۔ تاکہ اولین ذہنت میں پرکھوں کہ آپ سادہ قرآن مجید کا ترجمہ کریں۔ و دران گفتگو میں میں نے اسے یہ بھی کہا۔ آپ نے لکھا ہے کہ میں مسلمان ہوں اور انہیں ہوں گا۔ اس کے باوجود قرآن کے متعلق بہرہ راز تھے۔ یہ تو میرے لیے کہ آپ مسلمان نہیں ہیں۔ لیکن آپ یہ کہیں کہ میں کبھی ہوں گا۔ وہ نسبتاً سادہ آدمی ہیں۔ اپنی لیاقت پر فخر نہیں کرتے

میرے اس سوال پر کچھ خاموشی سے ہوئے۔ اور چہرے پر مسرت کی ایک جھلک ہی آئی۔ میں نے کہا۔ میں آپ کو بتانا ہوں۔ کہ آپ نے یہ کیوں لکھا۔ دراصل آپ کے دل میں یہ خیال ہے کہ میں کبھی مسلمان ہو جاؤں گا۔ آپ اللہ تعالیٰ کے فضل کے رائے ہیں۔ دیواری کیوں حاصل کر رہے ہیں۔ ہوسکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کا فضل میں پہنچ جائے اور وہ آپ کا دل کھول دے۔

امریکی مصنفین کے نقطہ نظر میں تبدیلی

اب میں دو مثالیں امریکہ سے دیتا ہوں۔ ڈاکٹر زیمر (Dr. S. M. Zwemer) کا نام آپ نے سنا ہوگا۔ وہ پوری تھے اور اسلام کے بڑے مخالف تھے ایک زمانہ میں قادیان بھی آئے تھے۔ ہارٹ زیمبر ایک بہت بڑا ادارہ ہے۔ جس میں مشتبہ زچاؤں کو اس فرض سے تربیت دی جاتی ہے۔ کہ وہ بڑے ہو کر مسیاب پادری بن سکیں۔ اس ادارے میں ان کا بڑا حصہ تھا۔ علامہ ابن ابی انہوں نے اس مشتبہ رسالے "Muslims as a Challenge" کے پبلیشر بن گئے۔ اور اسلام کے متعلق بہت مخالفانہ مضامین لکھتے تھے۔ وہ اب فوت ہو چکے ہیں اور اس رسالہ کے ایڈیٹر ایک اور مشتبہ پادری ڈاکٹر کراگ (Dr. Kenneth Cragg) ہیں۔ انہوں نے حال ہی میں ایک کتاب (*The Call of the Minaret*) لکھی ہے۔ یعنی "مناہرہ کی اذان" انہوں نے اس کتاب میں اذان کے الفاظ کو لے کر اسلام کے بنیادی اصولوں کو داغ دیا ہے۔ مثلاً اللہ اکبر کو لے کر کہتی باری تعالیٰ اور توحید سے متعلق اسلامی تعلیم پیش کی ہے "اشھد ان محمد الرسول اللہ" کے تحت نبوت۔ رسالت اور قرآن مجید کا ذکر کیا ہے۔ سچی علی الصلوٰۃ کو لے کر اس کے تحت تمام عبادت نماز روزہ حج اور زکوٰۃ وغیرہ پر روشنی ڈالی ہے۔ اور سچی علی السلام کو لے کر اسلامی تعلیم کے تمدنی اور معاشرتی حصے کو بیان کیا ہے۔ ظاہر ہے یہ ایک پادری لکھی ہوئی کتاب ہے۔ اور ایک ایسے ادارے کی طرف سے شائع ہوئی ہے۔ جو اسلام کے خلاف ہے۔ اس کے باوجود انہوں نے نہیں تنگ احتیاط کی ہے کہ جس بات یا فقرے کے متعلق تردد نہیں موجود ہیں۔ ان میں سے انہوں نے ہمزاد اہمیت کو کیا ہے۔ یہ ہجواری

کا جس نہیں مگر ان کی دیانت کا بھی ثبوت ہے کتاب میں بعض ایسی چیزیں بھی آئی ہیں۔ جو از روئے اسلام درست نہیں ہیں۔ لیکن مجبوراً مسلمان ان کو مانتے ہیں۔ مثلاً انہوں نے ناحیہ منسوخ کی طرف بھی خفیف اشارہ کیا ہے۔ کتاب کا دوسرا حصہ اس امر سے متعلق ہے کہ عیسائی دنیا کو اسلام سے کس طرح اور کس رنگ میں تعلق نام کرنا چاہیے۔ مندرجہ انہوں نے یہ بات نہیں کی کہ ہم محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو کسپا رسول مانتے ہیں۔ لیکن احترام کو پوری طرح ہونے رکھا ہے۔ ساری کتاب میں کہیں ایک اشارہ بھی ایسا نہیں ملتا کہ جو اعتراض کے معانی ہوں انہوں نے مسلمان کی جگہ پر آپ کو قائم کر کے اسلام کو پیش کیا ہے۔ اور دیندارانہ طریق پر پیش کیا ہے۔ اور لکھا ہے کہ اگر ہم اسلام کو دیکھتے ہیں۔ تو ہمارا یہ فرض ہونا چاہیے کہ ہم اسے ایک مسلمان کی کیفیت سے دیکھیں۔ اور اس طرح دیکھیں جس طرح ایک مسلمان اسلام کو دیکھتا ہے۔ اگر یہ انہوں نے اپنی قلم سے یہ کہیں نہیں لکھا کہ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کسپا رسول ہیں۔ اس کے باوجود جو بھی کتاب کے پہلے حصے کو پڑھے گا۔ وہ اسی نتیجہ پر پہنچے گا کہ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خدا تعالیٰ کے پیغمبر نبی اور رسول تھے۔ لیکن جب وہ کتاب کے دوسرے حصے کو پڑھے گا۔ تو ایک قسم کی الجھن میں پڑے گا۔ اور یہی نہیں رہ سکتا۔ اس حصہ کو پڑھ کر انسان کو لگے گا کہ وہ حصے میں جسٹ مانڈے اور طعنا سوال پیدا ہوتا ہے۔ کہ جب اسلام اور باطنی اسلام میں اتنی خوبیاں ہیں۔ تو پھر نیسٹ کی کیا ضرورت باقی رہ جاوے۔ اس میں نے اس کتاب پر لکھا ہے۔ اس میں نے اس کتاب کی تعریف کرتے ہوئے ان امر کو پیش کیا ہے کہ اگر اسلام کے متعلق دوسرے مذاہب داؤں کی

اپنی **approach** اختیار کیا ہے۔ یہ ہجواری کا فضا پیدا ہو سکتا ہے۔ البتہ یہ لایا میں نے ایک اور امر کی طرف توجہ دلائی ہے جو لکھا ہے۔ کہ کتاب میں ایک بات کی کمی رہ گئی ہے۔ اور وہ یہ کہ انہوں نے اسلام کو تو صحیح اور اچھے رنگ میں پیش کیا ہے۔ لیکن یہ نہیں بتایا کہ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور نبی کا ہا ہم کیا تعلق بنتا ہے۔ اسباب میں ہمارا اتنا توقع صاف ہے۔ کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی خدا تعالیٰ کے پیغمبر اور راستنابا بنی تھے۔ انہوں نے بھی

نہیں لکھا ہے کہ انہوں نے دیندارانہ طریق پر پیش کیا ہے۔ اور لکھا ہے کہ اگر ہم اسلام کو دیکھتے ہیں۔ تو ہمارا یہ فرض ہونا چاہیے کہ ہم اسے ایک مسلمان کی کیفیت سے دیکھیں۔ اور اس طرح دیکھیں جس طرح ایک مسلمان اسلام کو دیکھتا ہے۔ اگر یہ انہوں نے اپنی قلم سے یہ کہیں نہیں لکھا کہ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کسپا رسول ہیں۔ اس کے باوجود جو بھی کتاب کے پہلے حصے کو پڑھے گا۔ وہ اسی نتیجہ پر پہنچے گا کہ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خدا تعالیٰ کے پیغمبر نبی اور رسول تھے۔ لیکن جب وہ کتاب کے دوسرے حصے کو پڑھے گا۔ تو ایک قسم کی الجھن میں پڑے گا۔ اور یہی نہیں رہ سکتا۔ اس حصہ کو پڑھ کر انسان کو لگے گا کہ وہ حصے میں جسٹ مانڈے اور طعنا سوال پیدا ہوتا ہے۔ کہ جب اسلام اور باطنی اسلام میں اتنی خوبیاں ہیں۔ تو پھر نیسٹ کی کیا ضرورت باقی رہ جاوے۔ اس میں نے اس کتاب پر لکھا ہے۔ اس میں نے اس کتاب کی تعریف کرتے ہوئے ان امر کو پیش کیا ہے کہ اگر اسلام کے متعلق دوسرے مذاہب داؤں کی

اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق ان الفاظ میں پیشگوئی کی تھی۔ مجھے تم سے اور میری بہت سی بات لکھنا نہیں۔ مگر تم ایمان ان کی برداشت نہیں کر سکتے۔ لیکن جب وہ یعنی روح الامیں آئے گا تو تم کو کامیابی کا راہ دکھائے گا۔

لیکن انہوں نے دوسرا حصہ کو پڑھ کر یہ نہیں بتایا کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو کس طرح دیکھتے ہیں۔ اگر دونوں کو سادہ سادہ دیکھتے ہیں۔ تو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو حضرت علیؑ کے بعد پیش ہوئے ہیں۔ پھر دونوں کا تعلق کیا ہوگا۔ اور اگر ان کا موقف یہ ہے کہ وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو سب سے پہلے دیکھتے ہیں تو پھر اسلام کے متعلق ان کی **approach** کسادی بنیاد قائم ہو جاتی ہے۔

اسلام کے متعلق اطالیہ کی ایک خاتون مصنف کا نقطہ نظر

اسلام کے متعلق اطالوی زبان میں بھی ایک کتاب شائع ہوئی ہے۔ جس کا انگریزی ترجمہ اب امریکہ میں کیا گیا ہے۔ نیز فرانسیسی زبان میں بھی اس کا ترجمہ ہو چکا ہے۔ خیال ہے کہ انگریزی زبان میں اس کا ترجمہ بھی ہو جائے گا۔ اس کا پیش لفظ میں نے لکھا ہے۔ یہ کتاب ایک اطالوی خاتون

پروفیسر ڈاکٹر لیری **Professora Vaaglianelli** لکھی ہوئی ہے۔ وہ نیپلز یونیورسٹی میں عربی اور اسلامی تہذیب کی پروفیسر ہیں۔ اطالوی زبان میں اس کتاب کا نام **Apology of Islam** ہے۔ یعنی زبان میں **Apology of Islam** یعنی جہنم سے توجہ نہیں **Justification** دروازہ اس نے انگریزی میں جب یہ کتاب شائع ہوئی تو اس کا نام **Justification and Interpretation of Islam** رکھا۔ اس کا ترجمہ ایک اطالوی پروفیسر ڈاکٹر **Dr. Aldo Caselli**

نے کیا ہے۔ جو آجکل امریکہ کے **Haverford College** میں پڑھاتے ہیں۔ انہوں نے مجھے اپنے ہاں دعوت دی۔ دو دن میں ان کا مہمان رہا۔ اور اس عرصہ میں انہوں نے میری عمر تقریباً ۶۲ کر لی۔ انہوں نے مجھے بتایا کہ اگر ڈاکٹر مجھ سے اسلام کے متعلق پوچھتے رہتے ہیں۔ اس لئے میں نے یہ ترجمہ کیا ہے۔ تاکہ لوگ اس کا مطالعہ کر کے اسلام کے متعلق واقفیت حاصل کر سکیں۔ کتاب بڑے سائز کے ۶۲ صفحات پر مشتمل ہے۔ اس میں پروفیسر ڈاکٹر لیری نے (باقی صفحہ پر)

ہندوستان اور ممالک غیب کی خبریں

اطلاع منظر ہے کہ ریاست میں دوسرے بارح سالہ بلان کے عرصہ کے دوران ۵۰۰ کیلومیٹر فاریمنگ سوسائٹیاں منظم کی جائیں گی۔ ان میں ۷۸ سوسائٹیاں بلان ٹکڑوں کے پیلے سال میں منظم کی جائیں گی۔

کو اپریل ۱۹۵۵ء کو ۵۴۰ کیلومیٹر تعداد ۲۱ دسمبر ۱۹۵۵ء کو ۵۴۰ کیلومیٹر کراچی ۲۶ جنوری ۱۹۵۶ء میں کینیڈا کا پاکستان کی زمین کے ساتھ سمجھوتہ ہوا ہے جس کے تحت امریکی کینیڈا ایک کروڑ ڈالر کا سرمایہ پاکستان میں لگائیں گی

نئی دہلی ۲۶ جنوری - جنس کے تین ماہرین حکومت ہندوستان کی کھاشی میں دودھ کے ماہرین ۱۸ جنوری کو گولڈن بوجھتے ہندوستان میں آنے پر انہوں نے سینڈل ووڈ کیوم آئل کینی کے ایشن کے ساتھ بات چیت کی۔ آرمی اڈنگل میں تحقیقات کا کام کرنے کے بعد ہونے کے یہ ماہر سرت ماہرین کے بعد اور انڈیا کے علاقہ میں بھی تیل کی کھاشی کی جائے گی۔ ۱۶ مارچ تک وہ انہا کام مکمل کر لیں گے جس میں دنے پردہ اچھ زبوں تیار کریں گے اور حکومت ہند کو بھیجیں گے

حضرت ابی سلسلہ احمدیہ کے مطہر و غیر مطہر ۱۵۷۲
الہاموں کا مجموعہ
تہذیب و تمدن کے ہر شعبہ میں خدمت و سعادت و سعادت و سعادت
مطلبہ بہار دارالعلوم دیوبند میں ایک کتب خانہ کے پیش نظر ۱۹۵۶ء میں
آج ہی رپورٹ کر دیں کہ انہوں نے ایک کتب خانہ میں پانچ سو
صلے کا بیعت
کراچی بسک ڈپو ۸۲ کوئی مار کراچی

نصف ماہ منگود کے دوران ٹیکسٹ بک ایکٹ ۱۹۴۵ء کی مختلف شرائط و احکام کی خلاف ورزی کے سلسلے ۵۷ ٹیکسٹ بک پرمفٹس جلائے گئے۔ اور ٹیکسٹ بک کو اور ننگ دی گئی۔
عرصہ مذکور کے دوران ٹریڈ میاٹری ایکٹ کے تحت ۷۱۶ دکانوں اور تجارتی اداروں کو معائنہ کیا گیا۔ لیسر ڈیپارٹمنٹ کے معائنہ کرنے والے عرصے ۱۵۳ کیسوں میں مقدمے چلائے کی سفارش کی۔
جنوری گزشتہ ۲۶ جنوری ۱۹۵۶ء۔
مہینہ مہتمم ۱۳ جنوری ۱۹۵۶ء کے دوران ریاست میں چیپک کے کئی کیس کی اطلاع لومولی نہیں ہوئی جسکو گزشتہ مہینہ ضلع انڈیا میں چیپک کا ایک کیس اور ضلع بلتھندہ میں اس بیماری کے دو کیس ہوئے تھے۔ مہینہ زبیا اطلاع کے دوران ریاست میں ۲۸ ابتدائی اور ۲۹۹ مہ دوبارہ ٹیکس لگائے گئے۔

عرصہ مذکور کے دوران ریاست ہیڈف ہنگ اور ٹائیٹس جھار سے محفوظ رہی۔
جہاں گزشتہ ۲۶ جنوری ۱۹۵۶ء کو

کاسٹس ڈیپارٹمنٹ کو چونکہ اس ریاست کا منظر رشہ پارٹی ہے۔ باقی کاشان الاٹ کیا گیا ہے۔
باقی نشانات یعنی کھڑا ایشورانی باغہ گھوڑا اور سوار، چڑھنا ہوا سرخ، جلیہ اور انجلی کی بھٹی جھونکنے والا اور سونگ، شعل، انج اٹھانا ہوا کان، سائیکل، چھکوا، گھڑا، سیراجی، خرشا، درخت، ستارہ، کشتی، پھول، تازہ آؤٹ، دو بتوں والی مشین، اور تیرکان الغازی امید داران کو الاٹمنٹ کے لئے دستیاب ہیں۔

جنوری گزشتہ ۲۶ جنوری ۱۹۵۶ء کو سرکاری رپورٹ منظر ہے کہ نصف ماہ مہتمم ۱۳ دسمبر ۱۹۵۵ء کے دوران لیسر سے متعلق مختلف قوانین کے تحت ۱۹ تازہ شکایات معدوم ہوئی۔ اور ۴۷۷ شکایات گزشتہ نصف ماہ کی بھی پیش کا کہیں ان میں سے بیشتر شکایات دکن کو اجرتوں کو عدم ادائیگی اور بغیر مناسب نوٹس دیے۔ انہیں لڑکی سے برطرف کرنے کے بارے میں تھیں۔ ان میں سے ۲۵۸ شکایات کا تصفیہ کر دیا گیا۔

عام انتخابات میں پارٹیوں کیلئے نشان
جنوری گزشتہ ۲۶ جنوری سرکاری اطلاع منظر ہے کہ گزشتہ عام انتخابات کی طرح اس بار بھی سرکاری امیدوار کو ایک علیحدہ بیٹل بس الاٹ کیا جائے گا۔ جس پر وہ نشان ہونگا جسے ڈوٹس دہندہ جاننا ہونگا اور آسانی پہنچانے کے گا۔ دو سٹ امیدوار کے کس پر نشان کو دیکھنے کے بعد اپنی برمی اس کس میں ڈال کے گا۔ ہندو، لیکشن کیشن سے مختلف سیاسی پارٹیوں اور آزاد امیدواروں کے لئے آفری طور پر ۲۵ نشانوں کے منتخب کئے ہیں۔ ان میں سے الیکشن کیشن سے چار نشانوں کے سٹورج ذیل کی ہندو سیاسی پارٹیوں کے لئے مخصوص کر دیے گئے ہیں:-

- ۱۔ دو تھے ہونے میں۔ انڈین نیشنل پارٹی
- ۲۔ جھڑی۔ پرو برسٹل پارٹی
- ۳۔ ضلع کوال اور ہند کی ریونسٹ پارٹی درانتی
- ۴۔ جیب۔ آل انڈیا بھارتیہ جے سنگھ غلاہ اڑی آل انڈیا سٹیڈولڈ

انہی کے خلاف پانچ اعتراضات
مع جواب

انجانیہ حضرت امام جماعت
اردو اور انگریزی میں
کا ڈاٹے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن
۸۰ صفحہ کار سالہ
مقصد زندگی
احکام ربانی
کا ڈاٹے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کا ڈاٹے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

اکسیر شباب
جن لوگوں پر عمل پیرا ہوا ہے
اور ترقی کر رہا ہے۔ ان کیلئے لکھنؤ ہے بڑا اکسیر کا حکم کتب خانہ ہے بیعت ایک کہ کورس بارہ روپے

جنوب انھرا
صحت مند اور باہمی ادا کیلئے مفید عام دعائی جن لوگوں کے عورت ہوجاتے ہیں پانچوں میں قوت ہوجاتے ہیں ان کے لئے پینٹنٹ ہے۔ اگر عمل کے پہلے جینیہ ہی شروع کرنا باقی۔ تو مزہ ملے۔ عورتوں سے بیکری بھلائی لگا جائیں تو مزہ لگا رہے۔

جنوب جوانی
بہرہ دار مادہ جو اینڈینڈا کر کے بیٹے بہتر ہے۔ اکسیر شباب جو معالی کردہوں کی بہترین دوا ہے کے ساتھ استعمال کرنے سے ہر قسم کی مردانہ ترقی دور ہوجاتی ہے

زہد جام عشق
قوت باہ اور اساک پیدا کرنے کیلئے نہایت خوب اور جنوں میں مانتا ہے جسے عالی دوا جو شک بہ ان میں قیومی اجزاء سے تیار کی جاتی ہے۔ قوت باہ کو اس بارہ روپے